

## “4·25”万人和平上访 获国际社会高度评价

1999年4月，何祚庥（时任政法委书记罗干的连襟），在《青少年科技博览》上发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实却遭警察殴打，40多人被非法抓捕。天津公安不给人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

出于对政府的信任，法轮功学员4月25日自发来到国务院信访办（当时在中南海附近）和平上访，没有口号和标语，没有影响交通，只是静静地站在路旁。当日，在时任总理的直接关注下，答应释放无辜的天津学员。得知消息，学员们散去，地上一片纸屑都没有留下。

法轮功学员和平理性地维护公民权利，得到了国际社会的高度评价，“4·25”上访被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。被称之为人类道德的里程碑。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，随后不顾当时其他常委的反对，于同年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲1999年“4·25”上访现场秩序井然，警察在一旁悠闲的聊天。



漫画：免费治疗

## 中共媒体是如何造假的

“我这一年到头说过几句话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

### ■ 记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### ■ 造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

### ■ “井架上吊案”诬陷法轮功

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

## 念九字真言 弟弟闯出鬼门关

【明慧网】我们姐弟五个，弟弟最小，在家里深受父母宠爱。父亲喜欢喝酒，每次自己喝酒时，就将弟弟抱入怀中，用筷子蘸上酒给弟弟喝。那时弟弟尚不会走路，大人也权当逗趣。到再大一点时，父亲就带着弟弟上酒场子喝酒。就这样久而久之，弟弟到三十岁时酒瘾已经严重，四十多岁就嗜酒如命了。可怕的是，他的身体先后出现肝腹水，肺腹水、胸腔腹水、胃出血等疾病，各种病痛给生活带来严重障碍。每次看诊，医生都要求他戒酒，可是戒酒谈何容易。

二零一四年的一天，弟弟病情又一次发作，先前就医的市级医院面诊后拒绝诊疗，坚持介绍到一家省级医院治疗，经检查各脏器几乎没有好的，高烧 40-42 度，出现大小便失禁、不能进食进水、失语昏迷的症状，病危通知就下了八次之多。一天连续下两次，家人只好给他准备后事。

我们四个姐妹有三人修炼法轮大法。修大法的三姐妹轮流在医院守护弟弟之时，不论他在昏迷还是稍有意识，都持续让他听师尊的讲法录音，并心里默念：“法轮大法好！真善忍好！”

一天进入后半夜，一直昏迷的弟弟突然“嗷”的叫了一声，过了不久，他说要喝水，大家喜出望外。弟弟苏醒了。后来他给我们讲，他在昏迷中感觉到胸口好像压了几座大山，不能呼气，也不能吸气，更不能动，有两个阴差押着他，让他光着脚走在刀山上，全身撕心裂肺的痛，每个细胞都在疼痛。当刀山走完后又换了两个人，将他倒踢腿，头朝下，在火海里烤，从里到外烤的都很难受。就在这时，从高空飘过来一个人，头发卷卷的，身着黑色的博士长袍，手里拿着一个不锈钢勺子，对他示意把嘴张



开。他心想这是爸爸（早已去世）知道他不行了，爱喝酒来给他送行了，接着一勺很清、很透亮、很粘稠的液体落入口中，他顿时浑身觉得很清凉、很舒服，还想：这是什么酒呀？怎么只喝了一口就如此舒服？怎么这么好喝呀？于是他说还要喝，这样一共给他灌了九勺，再要求喝时，这人说：“行了，不能再喝了，你喊一下吧。”他就喊了一声，于是出现了前面的那一幕。

出院后，当弟弟认真阅读《转法轮》时，才认识到原来当时看到穿着博士袍头发卷卷的人是伟大的师尊。是师尊把他从地狱中解救出来。

### 诚念九字真言，再次闯出生死关

弟弟由于人心重，担心被迫害，放松了修炼。就在前几天，他又出现不能吃饭、也不能喝水、伴随恶心呕吐的状态，而且有胸压大山不能呼吸的感觉。当时弟弟都担心自己能否活到天亮呀？危难中，他想到上次是诚念“法轮大法好，真善忍好”救的命，他就开始念九字真言，念着念着，能坐一会儿，念着念着，能躺下了，不知不觉睡着了，醒来后感觉能喝水，气也顺了。

弟弟再一次活了过来，再一次见证了法轮大法的神奇，再一次见证了九字真言的威力。◇

## 为什么说三退保平安？



除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。

声明退党团队的方法：

用翻墙软件登录退党网站 [tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com) 或找法轮功学员帮助声明三退。◇

## 辽阳简讯

据悉，2021 年 12 月，辽阳市两名法轮功学员郭祥瑞、周洁被非法抓捕、关押在辽阳市看守所。

12 月 8 日，居住在辽阳市文圣区左岸新城的赵俊成家中发生了绑架事件，绑架的学员情况待查。

2021 年下半年，辽阳市的主要领导和相关部门领导布置要非法抓捕大法弟子，由此可见，发生在 2021 年 12 月 8 日入室绑架、抄家是一场有预谋的恶性事件。◇